

10.11.2022 г.



Сегодня в актовом зале Центра культурного развития г. Магас по инициативе Народного Собрания Республики Ингушетия при поддержке Комитета по делам молодежи РИ прошел молодежный патриотический форум «Долг каждого», в котором приняли участие представители военного комиссариата республики, действующие офицеры Россгвардии, офицеры и солдаты воинских частей, расположенных в Ингушетии, заслуженные тренеры спорта, студенты, активисты молодежных организаций, молодёжь призывного возраста.

Ключевыми темами для обсуждения на форуме стали военная и политическая обстановка в стране и мире, противостояние информационному давлению, а также чуждой нашему народу культуре Запада.



Собрание в Бурятии, 19.05.2024. Фото: Александр Сидоров



Депутат городского округа Щёлково, заместитель председателя комитета по делам молодежи, патриотическому воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями Александр Сидоркин принял участие в молодежном патриотическом форуме «Долг Каждого».